

cf d



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Embassy of Switzerland
Swiss Cooperation Office Bosnia and Herzegovina

Putujuće feminističke radionice u Konjicu

Četvrta radionica održana je 20.07.2010. godine u Srednjoškolskom centru Konjic. Realizaciju ove radionice kao partnerska organizacija bila je Općina Konjic i Srednjoškolski centar Konjic.

U sklopu Putujućih feminističkih radionica, Fondacija CURE je organizovala uličnu akciju i izložbu „Heroine“. Na uličnoj akciji smo podjelile promotivni materijal.

U toku trajanja izložbe ujedno smo iskoristile priliku i sa prisutnima radile radionicu, gdje smo im priakzale kroz prezentaciju šta je to rod, a šta spol. Kroz interaktivnu komunikaciju objasnile smo im šta je koja heroina sa fotografija uradila, a ponudile smo više informacija i kroz prezentacije, za sve one koji su bili/e zainteresirani/e. Na ovoj izložba - radionici prisustvovalo je i direktno čulo o projektu i planovima za dalje 42 osobe muškog i ženskog spola. Izložba je bila otvorena u periodu od 18h do 21:30h. Pored izložbe u radio Konjic je bio jako zainteresiran za gostovanje u njihovom otvorenom programu, u ovoj emisiji razgovarale smo o feminizmu, o projektu, o nastavku projektnih aktivnosti i mogućoj budućoj suradnji.

Ono što je bilo interesantno jeste da je ovo prvi put da se u Konjicu javno pričalo o feminizmu i da je priređena izložba, ulična akcija i ujedno i radionica ovakve vrste. Mnoge djevojek su nakon izložbe izrazile želju da bi se voljele aktivnije uključiti i angažirati oko ove teme i da biu željele da prođu kroz našu radionicu ili edukaciju, jer smatraju da je ovo jako bitna tema posebno kada se radi o ženskim ljudskim pravima i borbi protiv nasilja and ženama. otvoreno pričaju o tome. Njihova želja je da nastavimo zajedničku suradnju i da uključimo još veći broj žena i djevojaka koje će proći korz naše radionice kako bi spoznale pravu stranu življenja i tko su one zaista, koliko su bitan segment za društvo posebno kada se radi na poboljšanju pozitivnih društvenih promjena.